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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Volby do zastupitelstva obce 
 

Ve dnech 10. a 11. 10. 2014 se uskutečnily komunální volby, ze kterých 

vzešlo nové zastupitelstvo obce Petřvald.  
 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva byl zvolen starosta pan Zdeněk Pexa, 

místostarosta pan Václav Kološ a členové rady Rudolf Číp, Vladimír Jurák a 

MUDr. Josef Růčka. V zastupitelstvu dále pracují MVDr. Pavel Drastich, ing. 

Šárka Fabiánová, Michal Hekele, Tomáš Malý, ing. Václav Moravec, Ph.D, 

JUDr. Miroslav Pavelka, Ivana Šindlová, Lubomír Šíp, RSDr. Karel Šrámek a 

ing. Pavla Veřmiřovská. Předsedové výborů prozatím zvoleni nebyli. 
 

Zdeněk Pexa, starosta obce 

 

Povolování kácení dřevin rostoucích mimo les 
 

Dne 1. 11. 2014 vešla v platnost novela vyhlášky č. 189/2013 Sb., která 

upravuje povolování kácení dřevin, rostoucích mimo les. 
 

Velikost a charakteristika dřevin, k jejichž kácení není třeba povolení (za 

předpokladu, že nejsou součástí význ. krajinného prvku nebo stromořadí): 

* dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí, 

* zapojené porosty dřevin, pokud jejich celková plocha  nepřesahuje 40 m², 

* dřeviny pěstované na pozemcích vedených v katastru nemovitostí ve způsobu 

využití jako plantáž dřevin, 

* ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích v zastavěném území evidovaných v 

katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a 

nádvoří a ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň. 
 

Pro ostatní dřeviny rostoucí mimo les je potřeba povolení orgánu ochrany 

přírody. Kácení dřevin se povoluje na základě písemné žádosti, podané u 

Obecního úřadu v Petřvaldě, který také může uložit náhradní výsadbu. Kácení se 

provádí zejména v období vegetačního klidu – doporučená doba je v období od 

1. 11. do 31. 3. běžného roku. Ořezy stromů a keřů může majitel provést bez 

ohlášení či písemné žádosti, musí však dbát o estetickou, pěstební a 

životaschopnou funkci dřevin. 

Miluše Malíková, obecní úřad 
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Šachový klub 
 

Petřvaldští šachisté zahájili XX. sezónu 2014 - 2015 utkáním 1. kola 

Okresního přeboru družstev 19. 10. 2014 v Kopřivnici. 
 

Po jednom bodu získali Marek Tománek, Martin Kaša, Radim Friedel a Pavel 

Polášek, ½ bodu Lukáš Lýsek. Petřvald tedy celkem získal 4 ½ bodu a zvítězil 

nad ŠK Tatra Kopřivnice „D“, který získal š ½ bodu. Po prvním kole se tak ŠK 

Petřvald dostal na 2. místo za TJ Fulnek (5,5 bodu). 
   

Druhé kolo odehráli členové klubu 9. 11. v Bílovci. Hráčům se opět dařilo a 

zvítězili (7:1) a dokonce se díky celkovému skóre 11,5 bodu dostali na první 

místo před Fulnek (10,5 bodu), se kterým se naši hráči střetnou v dalším kole. 
 

ing. Miroslav Hýl, Marek Tománek, ŠK Petřvald 

 

Rozsvěcení vánočního stromu 
 

Srdečně zveme všechny dospělé i děti na tradiční předvánoční akci, která se 

uskuteční v pátek 28. 11. od 16.00 h v areálu U Staré řiky. 
 

Opět se blíží Vánoce - nejkrásnější období v roce. Přijďte si poslechnout 

vánoční koledy a setkat se s přáteli u dobrého svařáku a zelňačky. K vánoční 

atmosféře přispějí svým vystoupením děti ze základní a mateřské školy, dechová 

hudba Petřvalďanka, teplá medovina manželů Chromčákových, punč Holek 

Sokolek a v neposlední řadě i možnost zakoupení vánočních ozdob, cukrovinek, 

perníčků, adventních věnců a svícnů. 
 

Přijďte nasát vánoční atmosféru a inspiraci! 
 

I. Šindlová, Kulturní a sportovní komise 

 

Mše ve vánočním období 
 

Římskokatolická farnost zve všechny občany ke společné oslavě Vánoc - 

Slavnosti Narození Páně. 
  

24. 12. 2014 Půlnoční Mše sv.:  

16.00 h Trnávka 

20.00 h Mošnov 

22.00 h Petřvald 

25. 12. 2014 Slavnost Narození Páně: 

7.30 h Mošnov 

8.45 h Trnávka 

10.00 h Petřvald 

26. 12. 2014 Svátek sv. Štěpána: 

7.30 h Mošnov 

8.45 h Trnávka 

10.00 h Petřvald 
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Oprava střechy kostela sv. Mikuláše - 2. etapa 
 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vás informoval o průběhu veřejné 

sbírky na 2. etapu opravy střechy kostela sv. Mikuláše. 
 

K dnešnímu dni je na účtu veřejné sbírky 152 912,31 Kč. Dokončení této opravy 

je vyčísleno na 900.000,- Kč. Dovoluji si tedy obrátit se na Vás s prosbou o 

pomoc při zvelebení kostela sv. Mikuláše. 

Jak můžete přispět do sbírky? 

1. Zasláním částky pomocí složenky, která je u vchodu do kostela. 

2. Zasláním na účet veřejné sbírky č. 261484445/0300 
 

Za všechny dárce bude odsloužena slavnostní mše svatá na pouť k svatému 

Mikuláši. 7. 12. 2014 v 10 hod. za doprovodu farního sboru. Všem Vám děkuji 

za jakýkoliv finanční dar. 

P. ThLic. Tomasz Juszkat, Th.D. 

 

Zprávy z mateřské školy 
 

Po prázdninové odmlce vám opět přinášíme zprávy z naší mateřské školy - 

krátký přehled činností a aktivit, kterých jsme se od září zúčastnili a které 

nás ještě ke konci listopadu a v prosinci čekají. 
 

V září k nám přijelo divadlo Šikulka se třemi krátkými naučnými pohádkami. V 

měsíci říjnu se pak naše MŠ vypravila autobusem za kulturou do Kateřinic, kde 

jsme zhlédli pohádku o Včelích medvídcích. Dětem se představení velmi líbilo. Ke 

konci měsíce byly v naší mateřské škole podzimní dílničky pro maminky s dětmi – 

vydlabávaly se dýně a vyráběly svícny. 
 

V listopadu děti vystoupily v programu pro seniory v petřvaldské Sokolovně. 

Taneček s názvem „Statistika“, v podání druhé a třetí třídy, sklidil velký úspěch. 

Dále k nám do mateřské školy přijelo Mobilní Planetárium, ve kterém jsme se 

podívali na pohádku „Jak měsíc putoval za sluníčkem“. Pro děti to byl nevšední 

zážitek. 
 

Tento měsíc nás ještě čekají „Listopadová světýlka“- lampionový průvod od 

mateřské školy k Duhovému domečku a vystoupení v programu k rozsvícení 

vánočního stromu. V prosinci se budeme těšit na Mikulášskou nadílku a 

Vánoční besídky všech tříd naší MŠ. 
 

Přejeme všem krásné prožití adventních dnů a vánočních svátků. 

Děti a paní učitelky z MŠ 

 

Konec krasojezdecké sezóny 
 

Zatímco sezóna žactva a juniorů skončila v červnu, závodníkům ELITE 

(dospělí) započala až koncem srpna a sezónu ukončili 18. října 

Mistrovstvím ČR ve Zlíně. 
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Naši muži Tomáš Kantor a Ondřej Blažek odjeli pouze 4 závody. Částečným 

důvodem byla nepřítomnost Ondry, který začal studovat na VUT Brno, na 

tréninku a také třítýdenní absence trenérů, kteří byli mimo domov. Takže od 

posledního týdne v září jsme se s kluky snažili co nejlépe připravit na dva 

poslední nejdůležitější závody sezóny, a to na předkolo MČR doma v Petřvaldě 

a následně na samotné finále MČR ve Zlíně. Můžeme konstatovat, že se nám to 

celkem povedlo. Hlavně v kategorii dvojic mužů, kde v obou závodech Tomáš s 

Ondrou obsadili 3. místo. Na to, že spolu minimálně trénovali, zvládli oba 

závody na hranici svých možností, a proto zavládla spokojenost. V jednotlivcích 

už to bylo trošku horší, ale ostudu kluci neudělali. Víc se jim sestavy povedly v 

Petřvaldě. Ve finálovém závodě ve Zlíně obsadili Tomáš 6. a Ondřej 8. místo. 

 

Na závěr bych chtěl využít této příležitosti a poděkovat všem našim partnerům, 

kteří nám přispěli na ceny pro závodníky a zdárný průběh všech soutěží, které 

náš oddíl pořádal. Naše poděkování  patří Obci Petřvald, cukrárně U dobroty, 

firmě Colormix, firmě Pauwex a p. Kološovi. A v neposlední řadě patří 

poděkování všem pořadatelům a organizátorům soutěží, hlavně duši všech 

sportovních a společenských akcí v obci paní Vlaďce Musilové. 
 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy 

 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ  KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

Podzimní akce v knihovně 
 

V průběhu podzimu se v knihovně uskutečnila řada akcí pro děti i dospělé. 
 

Knihovnu navštívily děti, které jsou zapojeny v projektech na podporu čtenářské 

gramotnosti. Prvňáčci s paní učitelkou G. Duchoňovou startují projekt Už jsem 

čtenář. Třeťáci s paní učitelkou E. Strak budou letos zapojeni do čtenářské 

soutěže Lovci perel a zároveň do projektu tvůrčího psaní Fantastický deníček. 

Pro žáky 8. a 9. třídy jsme uspořádali besedu o současné literatuře pro mládež. 
 

Pro dospělé jsme ve spolupráci se základní školou uspořádali kurzy Word pro 

začátečníky, které absolvovalo 23 účastníků. Za pomoc a spolupráci děkujeme 

zejména paní ředitelce Mgr. Valušákové a panu školníkovi F. Ocáskovi. Další 

PC kurzy plánujeme v jarních měsících. 
 

V knihovně se uskutečnila zajímavá cestovatelská přednáška o Bajkalu, za 

kterou srdečně děkujeme manželům Ručkovým. Do Petřvaldu opět přijel také 

Ing. Ladislav Heryán, Th.D, SDB, který přednášel O vnitřní svobodě a měli 

jsme to potěšení v knihovně přivítat i Mgr. Ondřeje Koláře, Ph.D. ze Slezského 

zemského muzea v Opavě s přednáškou Češi ve Velké válce. Celkem se 

přednášek zúčastnilo přes 60 návštěvníků. Také v dalším roce pro vás 

připravujeme pestrý program a těšíme se na shledanou v knihovně. 
 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


